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DETAL IX OCIEPLENIA  STROPODACHU
PRZY ŚCIANIE ZEWNĘTRZNEJ C-C

DEMONTAŻ ORAZ PONOWNY MONTAŻ RYNIEN
KOTWIENIE RYNIEN CO 2MB, PRZY PONOWNYM MONTAŻU RYNIEN

NALEŻY PRZEWIDZIEĆ ZWIĘKSZONĄ LICZBĘ KOTEW -OKOŁO 9 KOTEW
PRZYPADAJĄCYCH NA KAŻ DĄ WYMIENIANĄ RYNNĘ

-siatka z włókna  szklanego zatopiona
Gramatura - 165 g/m2, Rozmiar oczek 4x4 mm

 w  zaprawie
klejowej

-preparat gruntujący hydrofobizujący

zaprawa klejowa
 -2 warstwy kleju

 o  grubości min. 3mx2m

-zaprawa z cienkowarswtowego tynku akrylowego
strukturalbego barwionego w masie

Uwagi:
1. Wszystkie wymiary sprawdzi ć na budowie.
2. Rysunki  rozpatrywać łącznie z pozostał ą dokumentacją techniczną szczególnie
projektami branżowymi , przedmiarami, kosztorysami,
specyfi kacją wykonania i  odbioru robót.
3. Inwentaryzacja została wykonana specyfi cznie dl a przedmiotowego projektu
4. Wszelkie rozwiązania zamienne konsultować z inwestorem oraz autorem projektu.
5. W razie wykryci a niezgodności w dokumentacj i  kontaktować się z autorem projektu

19

kolanko  rynny stal ocynkowana 60 st.

ISTNIEJĄCA RYNNA

mocowanie nowego
kosza spustowego rynny

stal ocynkowana 19x12,5cm

ISTNIEJĄCE OBRÓBKI
BLACHARSKIE

kolanko  rynny stal ocynkowana 90 st.

granulat z wełny minralnej
grubość 30 cm

Projekt termomodernizacji budynku przychodni zdrowia przy Os. Na Skarpie 32 obejmujący: ocieplenie
el ewacji, wymianę okien i drzwi zewnętrznych, remont dachu
polegaj ący na dociepleniu stropodachu oraz remoncie
instalacji co oraz odgromowej

Przychodnia zdrowia, Os. Na Skarpie 32 Kraków, działka nr 187/1, obr. ew. 47,
jedn. ew. Nowa Huta

TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU:
- mechaniczne oczyszczenie oraz zmycie  podłoża

-gruntowanie impregnatem grzybobójczym
-zaprawa klejąca o podwyższonej paraprzepusz

-czalności oraz przyczepności
-styrop ian EPS 70-040 λ = 0,040 W/- 10 cm

mocowanie także kołkami (min. 5 kołków na m2,
zaś przy narożnikach budynku 8  kołków /m2)

-siatka z włókna  szklanego zatopiona w  zaprawie klejo wej , klej o
 zwiekszonej  wodo i mrozoodporności-3mm

-preparat gruntujący hydrofobizujący
-zaprawa z cienkowarstwowego tynku akrylowego

strukturalbego barwionego w masi �e (ziarnisto ść 2 mm),
w obrębie cokołu tynk żywiczny , zawartości sub stan cji

stałych  min . 80%


